

РІШЕННЯ РАЗОВОЇ СПЕЦІАЛІЗОВАНОЇ ВЧЕНОЇ РАДИ ПРО ПРИСУДЖЕННЯ СТУПЕНЯ ДОКТОРА ФІЛОСОФІЇ

Разова спеціалізована вчена рада Інституту держави і права імені В. М. Корецького Національної академії наук України, м. Київ, 30 січня 2024 року прийняла рішення про присудження ступеня доктора філософії з галузі знань 08 «Право» за спеціальністю 081 «Право» на підставі прилюдного захисту дисертації Костик Емілії Романівни на тему «Інститут сурогатного материнства у міжнародному приватному праві» на здобуття ступеня доктора філософії з галузі знань 08 «Право» за спеціальністю 081 «Право».

Костик Емілія Романівна народилася 06 липня 1994 р. в м. Львові.

У 2018 році закінчила навчання в Львівському національному університеті імені Івана Франка та отримала диплом магістра М18 №024626 від 31.01.2018р. за спеціальністю «Право» та здобула кваліфікацію юриста.

У період грудень - березень 2018 року працювала юристом у ТОВ «Центральне медіа».

З квітня 2019 по квітень 2021 року працювала помічником адвоката Білостоцького Степана Мироновича в адвокатському об'єднанні «Юридична компанія «Шульц-Київ».

16 листопада 2021 року отримала свідоцтво про право на заняття адвокатською діяльністю № 002286, виданого Радою адвокатів Львівської області та по сьогоднішній день займається практичною адвокатською діяльністю.

З квітня 2023 року є Заступницею Голови Комітету цивільного права та процесу Ради адвокатів Львівської області.

З 2018 року навчається на аспірантурі у відділі проблем цивільного, трудового та підприємницького права Інституту держави і права ім. В.М. Корецького НАН України.

Дисертацію виконано в Інституті держави і права імені В. М. Корецького Національної академії наук України, м. Київ.

Науковий керівник – Юркевич Юрій Миколайович, доктор юридичних наук, професор кафедри цивільного права та процесу юридичного факультету Львівського національного університету імені Івана Франка.

Дисертантка має 8 наукових публікацій за темою дисертації, з них 3 статті у періодичних наукових фахових виданнях України:

1. Костик Е. Р. Транскордонне сурогатне материнство: проблеми правового регулювання. Підприємництво, господарство і право. 2020. № 4. С. 37–41. DOI <https://doi.org/10.32849/2663-5313/2020.4.06>.
2. Костик Е. Р. Законодавство України про сурогатне материнство: сучасний стан та перспективи розвитку. Юридичний вісник. 2021. № 5. С. 123–129. DOI <https://doi.org/10.32837/yuv.v0i5.2255>.
3. Костик Е. Р. Правова природа договору про сурогатне материнство. Науковий вісник Ужгородського Національного Університету. 2022. № 71. С. 125–130. DOI <https://doi.org/10.24144/2307-3322.2022.71.20>.

У дискусії взяли участь голова та члени разової спеціалізованої вченої ради:

1. Бабаскін Анатолій Юрійович, д.ю.н., старший науковий співробітник, завідувач відділу проблем цивільного, трудового та підприємницького права імені В.М. Корецького НАН України (*голова*).
2. Венецька Марина Віталіївна, д.ю.н., старший науковий співробітник відділу проблем цивільного, трудового та підприємницького права імені В.М. Корецького НАН України (*рецензентка*).
3. Герц Алла Анатоліївна, д.ю.н., професорка кафедри цивільного права та процесу юридичного факультету Львівського національного університету імені Івана Франка (*опонентка*).
4. Майкут Христина Василівна, к.ю.н., доцентка, завідувачка кафедри цивільно-правових дисциплін Інституту права Львівського державного університету внутрішніх справ (*опонентка*).
5. Терешко Христина Ярославівна, к.ю.н., доцентка кафедри медичного права факультету післядипломної освіти Львівського національного медичного університету імені Данила Галицького (*опонентка*).

Озвучені ними зауваження та побажання отримали належне пояснення та коментар дисертантки, тож загалом суттєво не впливають на загальну позитивну оцінку результатів його наукового дослідження.

Загальна оцінка роботи і висновок. Дисертація Костик Емілії Романівни на тему «Інститут сурогатного материнства» є самостійним, актуальним, завершеним науковим дослідженням.

Дослідження містить науково обґрунтовані теоретичні та практичні результати, що характеризується єдністю змісту, точністю викладення матеріалу та свідчить про особистий внесок автора в юридичну науку. Дослідження містить науково обґрунтовані теоретичні та практичні результати, що характеризується єдністю змісту, точністю викладення матеріалу та свідчить про особистий внесок автора в юридичну науку. У дисертації здійснено комплексні дослідження загальнотеоретичної характеристики інституту сурогатного материнства у міжнародному приватному праві та джерел правового регулювання інституту сурогатного материнства, наукову розробку теоретичних та практичних проблем реалізації репродуктивних прав у сфері сурогатного материнства у міжнародному приватному праві, визначено історіографію і методологію дослідження інституту сурогатного материнства. Досліджено правовий статус учасників інституту сурогатного материнства у відносинах з іноземним елементом, зокрема, вивчено особливості правового регулювання суб'єктного складу інституту сурогатного материнства у міжнародному приватному праві, розглянуто статус дітей, народжених у результаті сурогатного материнства, у міжнародному приватному праві. Визначено форми реалізації репродуктивних прав у сфері сурогатного материнства у міжнародному приватному праві, зокрема, досліджено договірні форми реалізації інституту сурогатного материнства у міжнародному приватному праві, а також заповіт та інші форми реалізації репродуктивних прав інституту сурогатного материнства у міжнародному приватному праві. За результатами наукового дослідження розроблено авторські пропозиції щодо удосконалення реалізації репродуктивних прав інституту сурогатного материнства у міжнародному приватному праві.

Результати досліджень, які наведені в дисертаційній роботі, опубліковані у наукових статтях, належать авторці та її науковим доробком. Використання ідей, результатів і текстів інших авторів містить посилання на відповідне джерело. Праць, опублікованих у співавторстві, немає. Обґрунтованість і достовірність отриманих наукових результатів дослідження забезпечено поєднанням загальних та спеціальних методів наукового пізнання.

Сформульовані в дисертації положення, узагальнення, висновки, рекомендації, пропозиції обґрунтовані на підставі особистих досліджень дисертантки у результаті опрацювання та аналізу наукових, нормативних та емпіричних джерел.

За кількістю і рівнем публікацій, апробацією на наукових конференціях дисертація «Інститут сурогатного материнства у міжнародному приватному праві» відповідає вимогам до оформлення дисертацій, затвердженим наказом Міністерства освіти і науки України від 12.01.2017 № 40, та Порядку присудження ступеня доктора філософії та скасування рішення разової спеціалізованої вченої ради закладу вищої освіти, наукової установи про присудження ступеня доктора філософії, затвердженому Постановою Кабінету Міністрів України від 12.01.2022 № 44, а її авторка **Костик Емілія Романівна** заслуговує присудження ступеня доктора філософії у галузі знань 08 «Право» за спеціальністю 081 «Право».

Результати відкритого голосування:

«За» – 5 членів ради.

«Проти» – немає

На підставі відкритого голосування разова спеціалізована вчена рада Інституту держави і права імені В. М. Корецького Національної академії наук України, м. Київ, присуджує **Костик Емілія Романівна** ступінь доктора філософії з галузі знань 08 «Право» за спеціальністю 081 «Право».

Голова разової спеціалізованої вченої ради
доктор юридичних наук, старший науковий співробітник, завідувач відділу проблем цивільного, трудового та підприємницького права імені В.М. Корецького НАН України



Підпис *Бабаскін А. Ю.*
ПОСВІДЧУЮ
Вченій секретар Інституту держави і права імені В. М. Корецького НАН України
30. січня 2024 р.
Анатолій Бабаскін